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Vielen Dank fiir Ihr Vertrauen zu unserem Produkt.
Der Hupenschutz verhindert das versehentlich Hupen
bei angebauten Tankrucksacken.

1. Kleben Sie vor der Montage auf den oberen Bereich des Blgels

(von innen) ein Stick Moosgummi auf (Bild A)

2. Befestigen Sie den Schutzbligel an der linken Schaltereinheit:

a) Bei Fahrzeugen mit Verkleidungsspiegel mit der Schraube

M8x25, Buchse, U-Scheibe und selbsichernder Mutter (Bild B).
b) Bei Fahrzeugen mit Spiegelbefestigung an der Schaltereinheit,
ersetzen Sie zuerst die originale Spiegelmutter mit der Gewin-
debuchse (Bild C1), und befestigen Sie dann den Hupenschutz
an die Gewindebuchse mit der U-Scheibe und selbsichernder
Mutter.
3. Decken Sie anschlieBend die Mutter mit der Schutzkappe ab.
4. Kontrollieren Sie nach dem Anbau, dass der Hupenschutzbigel
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keine Fahrzeugteile berihrt.
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Fitting Instructions Istruzione
Bestell Nummer/ Part Number/: 8500247

Hupenschutzbiigel / Horn Guard/Protezione clacson

Thank you for purchasing our product.

B¥— This part will prevent accidental actuation of the horn

mzlnS by a tank bag.

1. Before installation, attach a piece of the supplied soft foam to the

inside of the end piece of the bracket (Image A).

2. Attach the Horn guard to the left side switch unit:

a) For models with fairing mounted mirrors use the supplied M8x25
bolt, round spacer, washer and self locking nut (Image B).

b) For models with switch mounted mirrors, replace the existing
mirror nut with the supplied extension stud (Image C1), then
bolt the horn guard to the extension thread using the supplied
washer and self locking nut.

3. Push the protective cap over the nut.
4. Make sure that the guard bracket does not touch any other parts
of the bike.
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Grazie di aver acquistato un prodotto Wunderlich
I Questo particolare evita I'attivazione involontaria del
clacson della borsa da serbatoio.
1. Primadiinstallare la protezione, applicare un nastro della schiuma
in dotazione all’interno della staffa (figura A).
2. Montare la protezione clacson al commando interruttore sinistro:
a) Per modelli montano gli specchi alla carena, utilizzare i bulloni
M8x25, distanziale, rondella e controdado (figura B).
b) Per modelli che montano gli specchi all’interruttore, rimuovere
sostituire il dado originale con il distanziale lungo in dotazione
(C1), quindi installare la protezione all’estensione utilizzando
la rondella ed il controdado in dotazione.
3. Mettere il tappo sopra la testa del dado.
4. Assicurare che la protezione non interferisce con altri particolari
del veicolo.
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- Copyright by Wunderlich® Genereller Hinweis: Unsere Anleitungen

sind nach bestem Wissen erstellt worden,
erfolgen jedoch ohne Gewahr. Sollten Sie mit dem Anbau nicht zurecht kommen
oder Zweifel haben, so wenden Sie sich bitte an lhren BMW-Handler oder die
Werkstatt lhres Vertrauens. Bitte beachten Sie , dass wir keine Gewahrleistungen fir
fahrzeugspezifische Toleranzen tibernehmen kénnen! Es kann im Einzelfall notwendig
sein, dass Produkte diesen angepasst werden mussen.

The latest catalogue sections and news: ~ www.wunderlich.de/update
Fitting instructions download (full colour): www.wunderlich.de/manuals

B General note: Our fitting instructions are
<] Copyright by Wunderlich® mmrrmgrsrygvedye iyt knowledge but

specifications or details may change. If you have difficulties or have doubts with
fitting this part please seek advice from your BMW dealer or workshop of your choice.
Please note that in some cases due to vehicle related tolerances beyond our control
some products might need adjusting to fit. We cannot warranty parts fitting in those
circumstances.

Nuovi sezioni del catalogo ed ultime Novita: www.wunderlich.de/update
Istruzioni di montaggio download (colore) www.wunderlich.de/manuals

Note generali: Le nostre istruzioni di
I I Copyright by Wunderlich® montagglo sono scritte al meglio delle nostre
possibilita ma dettagli o specifiche possono venire variate. Se avete difficolta o dubbi sul
montaggio di questo accessorio vi invitiamo a rivolgervi al vostro concessionario BMW o
alla vostra officina di fiducia.Prendete nota che in qualche caso per tolleranze relative al
veicolo al di fuori del nostro controllo alcuni accessori possono necessitare di aggiustamenti
appropriati. In questo caso non possiamo garantire un perfetto montaggio.



